
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 18 ÎÏÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÕÒÏË.

1) ïÄÎÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÏ 15, Á ÄÒÕÇÏÅ 43. ïÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ É ÐÁÒÁÌ-
ÌÅÌØÎÙÊ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ, ÒÁ×ÅÎ 22. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎ ÄÅÌÉÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?

2) þÅ×ÉÁÎÙ AM É BN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AN : NC = 3 : 4 É
AQ : QM = 5 : 2. îÁÊÄÉÔÅ BM : MC.

3) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÒÏ×ÅÌÉ ÏÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ É ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ. äÉÁÇÏÎÁÌÉ
ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁÚÄÅÌÉÌÉ ÜÔÏÔ ÏÔÒÅÚÏË ÎÁ ÔÒÉ ÞÁÓÔÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ä×Å ÉÚ ÎÉÈ ÒÁ×ÎÙ ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ.

4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC É AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ C ′, A′ É B′ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ
AB′ = 5, B′C = 2, B′C ′||BC É B′A′||BA. ðÒÑÍÁÑ C ′A′ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ AC × ÔÏÞËÅ K. îÁÊÄÉÔÅ CK.

5) óÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ a, b, c. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ lc ÄÅÌÉÔ ÍÅÄÉÁÎÕ ma?

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 18 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ïÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÏ 15, Á ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÒÁ×ÎÁ 43. îÁÊÄÉÔÅ ÄÒÕÇÏÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ.
2) þÅ×ÉÁÎÙ AM É BN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AQ : QM = 7 : 4 É

BQ : QN = 5 : 1. îÁÊÄÉÔÅ BM : MC.
3) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ a É b ÐÒÏ×ÅÌÉ ÏÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ É ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ

ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ. äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁÚÄÅÌÉÌÉ ÜÔÏÔ ÏÔÒÅÚÏË ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÏÔÒÅÚËÁ.
4) îÁ ÐÒÑÍÏÊ l ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ A, B, C, D, ÐÒÉÞ£Í AB = 1, BC = 2, CD = 3. ÷ ÏÄÎÕ

ÐÏÌÕÐÌÏÓËÏÓÔØ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ l ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÌÕÞÉ a, b, c, d Ó ÎÁÞÁÌÁÍÉ × ÏÄÎÏÉÍ£ÎÎÙÈ ÔÏÞËÁÈ, ÐÒÉÞ£Í a||b É
c||d. ðÕÓÔØ a ∩ c = K, a ∩ d = L, b ∩ c = N , b ∩ d = M . ðÕÓÔØ ÄÁÌÅÅ LN ∩ l = P . îÁÊÄÉÔÅ AP .

5) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ðÕÓÔØ ÅÝ£ MK ∩ l = Q. îÁÊÄÉÔÅ AQ.
6) ôÏÞËÁ K | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÙ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. ôÏÞËÁ L ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ

CB × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ CL : LB = 1 : 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AL = 2 · LK.
7) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠C = 90◦, ∠B = 40◦. îÁ ËÁÔÅÔÅ BC ×ÚÑÔÙ ÔÏÞËÉ L É K ÔÁË, ÞÔÏ ∠LAC =

∠KAB = 10◦. îÁÊÄÉÔÅ CL
BK .


